
 

Přípravna cytostatik  

Vše s dezinfekcí 

1x denně v pracovní dny 

Přípravna s izolátorem - otření nerezového tácu vozíku, dvířek a vnitřních ploch 

prokládacích oken, sedátka židle, kliky dveří, podlahy.  

Personální propust - kliky dveří, povrch skříňky, lavice, podlaha.   

Úklidová místnost pro čisté prostory - kliky dveří, výlevka, podlaha, úklid a likvidace 

pomůcek.  

Svléknutí OOPP v personální propusti, vynesení a výměna pytle s použitými jednorázovými 

OOPP a ostatním odpadem.  

Naředění nového čistícího a dezinfekčního roztoku v úklidové komoře pro čisté prostory 

(pomůcky pro úklid v čistých prostorech).  

Komunikační centrum - umyvadlo a baterie, kliky dveří, podlaha.  

Materiálová propust - pracovní desky stolů, nerezové tácy manipulačního vozíku, dvířka 

prokládacích oken, dřez, povrchy skříněk, sedák židle, kliky dveří, transportní boxy, podlaha, 

vynesení nádoby na odpady.  

Administrativní místnost - pracovní deska stolu, kliky dveří, podlaha.  

Převlékárna - kliky dveří, podlaha.  

Sklad materiálu - kliky dveří, podlaha.  

WC, sprcha, úklidová komora pro nečisté prostory - WC, umyvadlo a baterie, kliky dveří, 

podlahy.  

Likvidace a úklid pomůcek v úklidové komoře pro nečisté prostory    

 

Týdenní úklid:  

 

Týdně se navíc provádí setření čistícím a dezinfekčním roztokem:  

Přípravna - stěny a stropy, celá židle a vozík včetně koleček, vnější i vnitřní povrchy izolátoru 

(dekontaminaci a dezinfekci vnitřních povrchů izolátoru provádějí pracovníci OPC).  

Personální propust - dezinfekce obuvi, nádoba na odpad (na použité oděvy), zrcadlo.  

Úklidová komora pro čisté prostory - vanička havarijní sprchy.  

Materiálová propust - povrch lednice, dvířka a vnitřky skříněk.  

Administrativní místnost - telefon a počítač.  

Komunikačním centrum - dezinfekce botníku a obuvi.  

Převlékárna - povrchy a dvířka skříní.  

Sprcha - vanička a povrchy sprchového boxu. 

Měsíční úklid:  

 

Měsíčně se navíc provádí setření čistícím a dezinfekčním roztokem:  

Personální propust - skříňky i uvnitř, stěny a strop.  

Úklidová komora pro čisté prostory - stěny a strop.  

Materiálová propust - lednice, dveře a zárubně.  

Komunikačním centrum - dveře a zárubně.  

Převlékárna, WC, sprcha, úklidová komora pro nečisté prostory - dveře a zárubně.  

Administrativní místnost - stůl, skříně, dveře a zárubně.  

Sklad materiálu - regály, dveře a zárubně. 


